Les Puces de Gouéjan                                                                            Monsieur  Ansaldi Patrick                        
          Gouéjan                                                                                                2, rue Zalditegia
   56310 Melrand                                                                                            64700 Hendaye
    0681815589                                                                                                  0784264773


                                                            Cher sociétaire,

     J’ai pris actes de vos sollicitations. Afin d’engager l’association à réaliser la libération de votre location du 24, rue de la Mairie 56310 Melrand. Dans les conditions requises et selon votre souhait ; l’expression d’un savoir vivre.
Compte tenu, de l’état des lieux, des diverses ventilations, (livraisons, déchèteries,).  De la manipulation, tri, nettoyage. Des divers travaux, comme couper l’herbe, (pour œuvrer dans de bonne condition). Retirer le tuyau du poêle, (doléance du propriétaire) et certainement, d’autres à prévoir.   J’ai constaté, sur place que la valeur vénales, de certains objets à retirer, compensent les dédommagements de l’intervention.
C’est donc sous la forme de donation de ces derniers, que l’association pourrait s’investir à titre gracieux pour réaliser vos désidératas.
Concernant, la piscine. Elle est actuellement en promo à 799€. Je l’ai donc proposé en l’état à 360€, à retirer sur place, par l’acquéreur, sous sa responsabilité. 
Je tiens à préciser, que même si la vétusté du matériel à mettre sous tension, est insignifiante, certain ont fait les frais de négligences. 
Afin de donner suite à cette proposition. Je joins le contrat qui mandate l’association, qu’il suffira de signer.
Cordialement.
Le Président
Jean-Luc Magro






 
