Bonjour, L’équipe du Mouvement Résistons,

Une réponse même tardive, reste une réponse !

_ Je déplore cependant de trouver dans votre message, qu’une information concernant, une photo transmise le 26 décembre 2018, à la connaissance de Monsieur Lassalle.
 Il me semble, que la primeur de ce fait, n’a plus la fraicheur du moment, et j’espère que d’autres sources ont relayées l’info. Si, toutefois ; j’assimilai, la date de votre dernier courriel, à celle de la transmission de la photo, à son destinataire.

_ Personnellement, pour rester en contact sans réponse, je me serais contenté d’adresser mes vœux pour 2019.

_ Concernant, ma demande du 21/12/2018, d’autorisation, de créer un groupe du Mouvement Résistons, avec les moyens du bord. Puisque, la Bretagne, n’est pas dotée de représentation dans le 56, et que c’est un milieu majoritairement rural ! Pour gagner un temps de réflexion, j’aurais demandé à l’intéressé d’adhérer au mouvement, pour commencer, et patienter. Cela, mérité une réponse ! 

Bref ; Je pense que le problème, est antérieur ! Il date du 21/11/2018.

Mon attachement demeure, envers Jean Lassalle !

Cependant, j’ai passé l‘âge du militantisme aveugle.
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Tout d’abord, je vous prie de bien vouloir nous excuser pour le délai de notre réponse.

Nous avons transmis la photo que vous nous aviez envoyé à Monsieur Lassalle. Il apprécie énormément ce geste, et salue votre engagement.

Nous vous remercions également pour votre engagement, que nous accueillerons toujours.

Nous vous invitons à vous inscrire à notre Newsletter en passant par le site « resistons-france.fr ». Cela vous permettra d’être informé des différents déplacements de Jean Lassalle et des dates de rencontres Résistons! qui ont régulièrement lieu en France, même potentiellement en Bretagne. Les prochaines rencontres auront lieu à Paris, le 22 et 23 juin : Monsieur Lassalle et toute l’équipe seraient heureux de vous y voir, s’il vous est possible d’y assister
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