Magro Jean-Luc                                                                                              Le 09/10/2022                                                                      7 et 11 Gouèjan                                                                                                 AVIVA                                                           56310 Melrand                                                                                          5 rue de Rivoli 56300 Pontivy                                                                                                                                                                              

Lettre recommandée avec avis de réception.
Référence : N° 73 467 948
Madame, Monsieur,
L’entreprise Duclos Daniel Boderel 56310 Guern, immatriculée sous le N° de Siren 344455043 était titulaire d’un contrat N° 73 467 948 (Retraite) accordant les garanties décennales liées à son activité. C102-Couverture.
La couverture c’est achevé le 12 janvier 2013 (date de facturation)                                                            Or Des désordres sont apparu depuis à savoir fuite d’eau pluviale à la ventilation de toiture des fosses septiques. Ardoises également cassés. Ils entrent manifestement dans la définition de la garantie décennale. Aussi je vous déclare le présent sinistre et vous demande de prendre en charge le montant des travaux nécessaires à la reprise des désordres.
Dans l’attente de votre réponse, Je vous prie de croire, Madame, Monsieur en l’assurance de ma considération distinguée. 
                                                    
                                                                                                       
                                                                       Magro Jean-Luc


Ci-joint ; 
_Copie facture.
_Copie attestation assurance couvreur.
